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B. SUBIECTUL Il — (15 puncte)
Rezolvati urmatoarea problema:
Intr-un corp de pompa se afla o cantitate constanta de gaz, presupus \
ideal; acesta urmeaza transformarea ciclica 12341, in care volumul V.= 4v
depinde de temperatura absoluta T asa cum se arata in graficul alaturat. 9 3
Cunoscand exponentul adiabatic al gazului (yzg) si caldura 3V A
schimbatd de gaz cu exteriorul in transformarea 23 (Q,; =1507J1), 2V
calculati: ¥
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b. caldura Q,; schimbata de gaz cu exteriorul in procesul 41;

L . . . . N .
c. raportul x =2 dintre lucrul mecanic schimbat de gaz cu exteriorul in transformarea 12 si in
34
transformarea 34;

A . - . Cn < :
d. raportul y = AV dintre variatiile energiei interne a gazului in transformarile 23 si 41.
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Proba E,F: Proba scrisa la Fizica B.3 B. Elemente de termodinamica



